

# 仁川亚残运会中国体育代表团成立

新华社北京10月9日电(记者顾涓)参加仁川亚洲残疾人运动会的中国体育代表团9日在京宣布成立。

仁川亚残运会中国体育代表团总人数为346人,其中运动员228人,是我国残疾人体育代表团参加境外亚残运会规模最大的一届。中国残联主席张海迪担任团长。

中国残联副理事长、中国残奥委员会副主席、仁川亚残运会中国体育代表团副团长王梅梅在新闻发布会上介绍了代表团的组建情况和参赛准备情况。中国残奥委员会秘书长、仁川亚残运会中国体育代表团秘书长赵京主持了新闻发布会。

据介绍,本届亚残运会,中国体育代表团将参加视力残疾、肢体残疾两大残疾类别中的射箭、田径、羽毛球、硬地滚球、自行车、五人制足球、盲人门球、盲人柔道、举重、赛艇、射击、游泳、乒乓球、坐式排球、轮椅篮球、轮椅舞蹈、轮椅击剑、轮椅网球等18个大项的比赛。

中国体育代表团的参赛运动员来自全国26个省、自治区和直辖市,首次参加亚残运会的运动员有103人,占运动员总数的45%。参加田径、自行车、柔道、举重、赛艇、射击、游泳、乒乓球、坐式排球、轮椅击剑等10个项目的68名运动员曾获得2012年伦敦残奥会冠军。

王梅梅表示,仁川亚残运会中国体育代表团的参赛目标是:继续发扬“自强不息、奋勇争先”精神,努力实现参赛成绩和精神文明双丰收,为2016年里约残奥会锻炼和培养年轻选手;借助参赛契机,为我国残疾人事业营造良好的社会氛围,促进残疾人体育工作持续协调发展;加强与其他代表团友好交流、增进友谊,共同分享残奥运动的激情与欢乐,为推动亚洲乃至世界残疾人体育事业发展作出积极贡献。

两届残奥会冠军、举重运动员刘磊在新闻发布会上代表运动员表示,能代表国家参赛并在世界舞台上展示中国健儿的体育风采,是每一名残疾人运动员的光荣与梦想。“我们要努力在赛场上争取好成绩,赛出风格,赛出风采,为国争光,实现我们心中的中国梦”。

仁川亚残运会将于10月18日至24日在韩国仁川举行。本届亚残运会设视力残疾、肢体残疾、智力残疾三大类别共23个竞赛项目,将有来自41个国家和地区的6000多名运动员、教练员和工作人员参赛。



## 李娜亮相上海 为2015澳网造势

10月9日,2014年澳网女单冠军李娜与小球迷合影。

当日,前不久正式宣布退役的李娜亮相上海,参与2015澳网公开赛的宣传造势活动。作为2014年澳网女单冠军,李娜表示,明年1月她将作为观众前往墨尔本观看比赛。

新华社记者 刘颖 摄



韦世豪(前)庆祝进球。王乐

## 韦世豪梅开二度 国青2:1胜日本获开门红

本报讯 北京时间10月9日20点,2014年亚足联U19青年锦标赛C组首轮第2场比赛,在缅甸内比都温娜德迪体育场进行,中国国青队迎战日本国青队。经过90分钟激战,中国国青

队依靠在葡萄牙博阿维斯塔效力的韦世豪梅开二度2:1击败日本国青队。

开场不到1分钟,中国国青队就由韦世豪依靠点球破门;日本队此役于场面上确立优势,锋线主将南野

拓实在第16分钟单骑闯关小角度劲射建功扳平比分;第77分钟,韦世豪任意球直接破门得分。值得一提的是,门将周煜辰在本场比赛中发挥得极为出色,多次化解险情。(新体)



## 杂志封面似“旭日旗”遭炮轰 FIFA知错就改

本报讯 近年来,日本球员的留洋之路愈发平坦,香川真司、本田圭佑都在欧洲豪门有了一席之地。日前,国际足联(FIFA)出版的官方杂志以“MADE IN JAPAN”(日本制造)为题介绍了日本留洋球员的现状。但这期杂志的封面设计却惹来了麻烦,封面红白相间的设计很容易让人联想到二战时日本的“旭日旗”。在韩国媒体抗议后,FIFA随即“作出道歉”,并且及时修改了杂志封面。

据日本共同社报道,在FIFA这期官方杂志《The Weekly》中,封面是本田圭佑、香川真司、川岛永嗣等旅欧球员的动漫形象设计,而在他们背后则是一幅有放射状延伸的红白相间条纹的图案,看起来与二战时期的日军军旗“旭日旗”相似(上图左)。

由于“旭日旗”在东亚地区被视为侵略的象征,本期杂志遭到了韩国媒体的炮轰,其中韩国SBS电视台在播发此条新闻时写道:“这是典型的日本军国主义的象征,这样明显的政治倾向应该被严厉地排除。”

而FIFA官员在谈到杂志封面问题时表示这样设计完全没有政治含义,“虽然我们并没有接到正式的投诉,但如果有人因此感情上受到伤害,我们将作出道歉”。随后FIFA方面立即修改了杂志封面,背景换成了日本国旗日章旗(上图右)。(东早)

## 郑智因伤无缘战泰国

本报讯 因为有了去年那场1:5惨败,今晚7时35分,国足与泰国队在武汉的再次交手格外引人关注。10月9日的赛前新闻发布会,主帅佩兰确认队长郑智因伤将缺席这场比赛。

昨天的新闻发布会,谈到与泰国队的出场名单时,佩兰确认郑智将因伤缺席这场比赛:“很多事情不是十全十美,这次三名队员有伤病,我们的医护人员给予了他们积极的护理,但是郑智的伤情不是很乐观,这场比赛他打不了,也许下场打巴拉圭可以上场。”

对于国脚的选择,佩兰也给出了自己的解释:“我会选择俱乐部比赛出场多的球员,当然也不可能忽略中超豪门,因为他们参加了亚冠比赛,会具有更多的大赛经验。在我的名单中,鲁能、国安和恒大球员占了很大部分。如果杨旭还在山东鲁能,他不可能有太多出场机会,他也就不会出现在我的名单里。”

在问及新入选的鲁能锋霸韩鹏时,佩兰表示:“本来韩鹏上次就应该在出场名单中,但当时韩鹏处于禁赛期,我们对他有更多的理解,像这样有特点的球员可能不是队长,但会成为球队的核心。”(新浪)

## 医疗健康

刊登热线:13733786699

## 艾馨专业艾灸【艾草堂】



扫一扫免费做艾灸

艾草堂公益活动:免费艾灸开始了! 详情请扫二维码或加入微信号(平顶山艾草堂), 特色项目:慢性病调养、疼痛病调养、乳腺调理、视力保健。



地址:鹰城世贸B座13楼48号

电话:2996777 3709968

## 竞彩投资的诀窍——2串1的秘密

不知从何时开始,耳边开始萦绕着一个词语——竞彩,也不知从何时开始,身边的人不停地诉说着同样的快乐——中奖!今天,我们一探究竟!竞彩是什么?竞彩是中国体育彩票的一种,竞彩就是猜胜负,猜足球比赛的胜负,猜篮球比赛的胜负。竞彩怎样才算中奖?猜胜负,只要猜对就能中奖!竞彩能中多少?心有多大,就能中多少!

很多时候,我们总是在追求利润,但是我们都明白,利润越大风险就越大!竞彩,是什么样的一个彩种?竞彩是目前彩票市场上返奖率最高的彩种,是彩票市场上最容易中奖的一个彩种,是最有投资优势和价值的一个彩种!在所有投资市场里,股票或者期货都是有人在赚钱,那么在竞彩的游戏里,不停中奖的他们是怎么做到的呢?答案只有一个——2串1投资计划。

在猜胜负的游戏里,一场比赛的中奖概率高达50%,这意味着即使我们闭上眼猜也能猜对几场,那怎样才能猜中赛果的时候

获益呢?答案是做一个投资计划!这样即使前几次猜不中赛果,只要一次猜中,就连本带利全部回来!这就是聪明人玩彩票的方式。那么为什么要选择2串1呢?因为目前彩市的规则里面单场的奖金是浮动的,这样的话就不能保证投资计划的制订和执行,在利用2串1的方式投注的时候就可以把预期盈利固定下来,这样才能保证制订合理的投资计划,同时得以执行。

说这么多,相信大家都很好奇了,那为什么不不去中国体育彩票网点看看呢。有彩民买竞彩中了5100万,有网点业主组织彩民买竞彩也中了千万以上,竞彩的魅力如此之大,你是不是动心了?(体彩)



赢在体彩

中国体育彩票 国家公益彩票